

# 精通日语为竞彩中奖埋伏笔

赣州市大余县建设路的06513体彩网点近来销量火爆,由于业主喜爱竞彩游戏,便同彩友分享自己的竞彩推荐,因此结识了许多竞彩爱好者,网点也是中奖不断。

日前,该网点再传中奖喜讯,彩友杨先生斩获竞彩5万余元奖金。据了解,杨先生称得上是中奖达人,这次他采用竞彩单关倍投方式,一举拿下奖金。杨先生上学时学的是日语,这便于他收集日本相关网站的信息,也因此对日本的足球比赛比较了解。知己知彼百战百胜,杨先生通过查阅日文网站获取第一手资讯,能更加清晰地了解到日本球队的实力和状态,这也是他购买日本联赛命中率较高的一个重要因素。本次他投注的就是日乙联赛山口雷诺对町田泽维,客队势头正盛,有望冲击冠军,他便大



漫画 / 王青

胆倍投客队胜,最终收获5万多元的奖金。

虽然经常中奖,但是这次,杨先生仍然非常激动,因为他没

想到能中这么多奖金。他表示,自己喜欢看比赛、热爱竞彩,今后还是会玩竞彩,支持体彩公益事业。

(朱龙豪)

## “左右开弓” 创造纪录

前不久,在吉安市万安10905体彩网点,一彩友中得当地竞彩足球历史上的最高奖金9.53万元。

据了解,奖金为一人独中,中奖者是一位老球迷,经常购买竞彩足球。中奖当天,他在截止销售前15分钟看准了两场比赛,采取2串1方式投注,投注结果采取

了双选平、负。没想到当晚的比赛结果如他所料,中得9.53万元奖金,刷新了万安竞彩中奖的纪录。

竞彩是体育彩票中的一种玩法,趣味性、可猜性强,其结果有一定预知性,希望更多彩友球迷购买竞彩,并从中找到乐趣。

(刘邦明)

## 倍投竞彩3串1 奖金过两万

近日,景德镇市河西国信御城26号03111体彩网点传出喜讯,彩友王先生投注竞彩足球再次中奖。

据网点销售员介绍,王先生近期投注竞彩经常中奖。中奖前一天晚上,他来到网点投注竞彩足球,选择了巴西对阿根廷、乌克兰对捷克、哥伦比亚对哥斯达黎加三场主胜,并倍投3串1。

王先生是这样分析的:巴西、哥伦比亚最近在友谊赛中的状态非常好,主场获胜问题不大,欧洲国家联赛乌克兰上一轮客场2比1战胜捷克,这次回到主场更是胜券在握,于是果断选择了三场主胜。

第二天,比赛结束,王先生投注的三场全部竞猜正确,收获2.07万元。

(金东华)

## 既果断投注 又量力而行

近日,吉安市遂川县11226体彩网点彩友彭先生倍投竞彩2串1,中得奖金2.8万元。

据了解,彭先生平时关注各种体育赛事,每天都会把当天竞彩赛事进行研究,尤其喜欢用2串1方式投注。

前不久,彭先生来到11226体彩网点,把分析好的两场赛事进行过关2串1投注5000倍。次日赛果揭晓后,彭先生中得奖金2.8万元。他说:“玩了这么多年,现在的水平提高了很多,每次竞猜都能中点小奖,看好的比赛就要果断投注,这能让自己收获不错的奖金。不过,投注一定要根据自己的经济实力量力而行,在能承受的范围内投注,保持好心态,享受投注乐趣。”

(李明华)



漫画 / 王青

## 业主播种“建议” 彩友收到“硕果”

最近,欧洲国家联赛一场精彩绝伦的比赛让球迷一饱眼福,同时这也是竞彩彩友丰收的时刻,九江市湖口县盛源城北门04660体彩网点彩友李先生竞猜这一赛便中奖8310元。

该网点竞彩足球气氛非常浓烈,业主老张非常喜爱足球,也善于分析,他每天都会与彩友聊球、看球,更会把自己看好的赛事和推荐发送到微信群里供彩友参考,以前许许多多的彩友都热衷于串7、串8,中奖率非常低,但是随着业主老张的意见,改为串2、串3关后,中奖概率随之提高。

彩友李先生是一位铁杆球迷,平时最大的爱好就是看球、聊球和买竞彩。前不久,他来到

04660体彩网点投注。李先生原本看好葡萄牙、波兰和黑山赢,3串1奖金也比较高,但业主老张说波兰不太稳,不如直接打葡萄牙和黑山胜2串1更稳,奖金也还可以。听了老张的建议,李先生买了葡萄牙和黑山胜2串1,投入3000元,结果中奖8310元。

在老张的热心指导下,该网点彩友慢慢掌握并习惯了低关倍投的方法。彩友们每次到网点购彩,都会同老张交流,老张也会热心给他们一些购彩建议,让彩友注意合理安排资金,降低投注风险。正是在业主的热心指导和帮助下,越来越多的彩友收获了中奖的喜悦。

(柳守平)



广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元, 每一分公益金都来自您的支持, 不忘初心, 继续前进, 我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

全民健身计划 | 奥运争光计划  
补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助  
扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾  
农村养老服务 | 文化事业